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— “Pikku pyhimyksen” laulu­
ja harjotellaan tänä iltana kello 
7; soolo- ja naiskuoron laulajien 
on saavuttava täsmälleen mainit­
tuna aikana.

— “Pikku pyhimys", hajo tuk­
set kello 7 :30.

Polttakaa
hyviä uniontekoisia sikaareja 

“Pedro Vegas”, “Why” ja 
“Jitney”. (ilm.

Suuri kotka
oli viime perjantaina mennyt 

villikissalle viritettyihin rautoi­
hin Randian farmilla lähellä Sea- 
sidea. Kotka on suurin mitä 
vuosikausiin on näillä perukoilla 
nähty ja tullaan se täyttämään 
ja lahjottamaan Seasiden kou­
lulle.

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. R. Carlson tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Telef. 
321, 12:sta ja Duane katujen kul­
massa.

Saivat sakkoa laiminlyönnistä.
Gasoliinikuunarien Roamerin 

ja Rustlerin kapteeneja, Björk- 
holmia ja Calvinia, kumpaakin 
sakotettiin $10.00 viikon lopussa 
siitä, että olivat laiminlyöneet 
uusia lupakirjaansa. ¡Molemmat 
maksoivat sakkonsa
lupakirjansa, jolloin 
vat jatkaa tointansa.

ja uusivat 
taasen sai-

Ihosyyhy.
Jos teillä on syyhyä voitte 

sen poistaa hieromalla ihonne 
Hellbergin syyhysalvalla parina 
iltana. Tilataan osoitteella G. A. 
Hellberg, 279 W. Bond St. As­
toria, Ore. Hinta 75c.

Tuomittu syylliseksi.
Alueoikeuden valamiehistö tuo­

mitsi lauantaina E. O. Johnson- 
nimisen miehen syylliseksi pa­
hanilkiseen toisen omaisuuden 
tuhoomiseen. Tiistaina tullaan 
hänelle julistamaan tuomio. Joku 
aika sitten innostui Johnson jon­
kinlaiseksi kostoksi toiselle kuu­
luvaa omaisuutta särkemään ja 
hävittämään, mistä syytettynä 
hän joutui valamiesoikeuden tut­
kittavaksi.

Uusi viina-apaja.
Lauantaina saapui “Rose Ci­

tyllä" muuan epäilyttävän näköi­
nen arkku Astoriaan, johon vi­
ranomaiset kiinnittivät silmänsä. 
Arkku avattiin ja sieltä löytyikin 
kaksi viiden gallonan “jukia” 
\vhiskvä. Lähetys oli osotettu 
Celia Carlson nimiselle henkilöl­
le ja kun hän ilmaantui lähetys- 
kustannuksia maksamaan, niin 
hän saikin kyydin viranomaisten 
luokse, mistä vasta takauksen 
annettuaan pääsi kotiin lähte­
mään. Asia tulee näinä päivinä 
käsiteltäväksi oikeudessa.

Kavaltajalla puolustajiakin.
Joku aika sitten vannottiin 

vangitsemiskäsky täkäläiseltä 
vaivaistalolta poistunutta johta­
jaa P. G. Smithiä vastaan, joka 
oli ennen lähtöään kavaltanut 
laitoksen varoja jonkun määrän. 
North Carolinan kuvernööri on 
nyt sähköttänyt täkäläisille vir­
kailijoille. että hänellä on kyllä 
mies tiedossaan, mutta tätä ei 
tulla luovuttamaan noin vain O- 
regonin virkailijoiden haltuun. 
Smith kuuluu luvanneen palaut­
taa takaisin hallussaan olevat 
$490.00 kauntille takaisin. Kui­
tenkin aikovat täkäläiset virkai­
lijat ryhtvä tarmokkaisiin toi­
menpiteisiin rikoksellisen tänne 
tuottamiseksi.

Talon lapset
esitettiin eilen Astorian S. S. 

Klubin näyttämöltä melko run­
saslukuiselle katselijain joukolle 
huolimatta siitä, että samainen 
kappale vain joitakin viikkoja ai­
kaisemmin oli täällä esitetty. E- 
sitys onnistui yleisesti sanoen 
kaikin puolin hyvin, ehkäpä pa-

1.000 S. C. Trapnesred W hite Leghorn 
KANANPOIKIA

kesäkuun lähetyksessä 8 sentillä. Ti­
la tkaa  nyt ja  te saatte  kananpoikla. 
jo tka  alkavat m unia joulukuussa.

Clarem ont Poultry Farm . 
Fernhill, Oregon

VOITTE SÄÄSTÄÄ RAHAA
vakuuttam alla huoneenne ja  kalus­

tonne Oregon F ire  Relief Assn’ yh­
tiössä. — W. L. W arren, agt. 108— 
10th St., Astoria, Oregon.

remminkin kuin ensimäisellä ker­
ralla. Tosin tapahtui kappaleen 
aikana muutamia hyppäyksiä, 
mutta ne eivät kuitenkaan saa­
neet mitään häiriöitä esityksessä 
aikaan ehkä paremminkin siksi, 
että esiintyjät olivat tottuneita, 
eivätkä turhista hätäilleet.—Seik- 
kaperäisempi arvostelu kappa­
leesta esitettänee tuonnempana.

Hauskat juttujuhlat
pidettiin Astorian S. S. Rlub;n 

haalilla viime lauantaina. Siellä 
esittivät ohjelmaa vuoroin asto- 
rialaiset ja vuoroin piirikokouk- 
sen edustajat, joista viimeksi- 
mainituilla oli sekä vakavaa että 
leikillistä phjflmaa “valmiiksi pa- 
lottuna” mukanaan enemmältä- 
kin. Pitkin matkaa pidettiin pu­
heita, joissa eri paikkakunnilta 
tulleet edustajat toivat mielipi­
teensä ilmi nykyajan tapahtumis­
ta ja vallitsevista virtauksista. 
Ilta kului hupaisesti huomaamat­
ta, ja kun hajaannuttiin, ei enää 
ollut aikaa edes tanssimiseen 
kaan, vaikka sitäkin oli luvattu. 
— Iltaman aikana pantiin toi­
meen keräys sairauden takia 
huonoon taloudelliseen asemaan 
joutuneen tov. J. Malon hyväksi 
ja tuotti se $57.65.

Suurta tohinaa
pitävät paikkakunnallamme 

“tiepuustarit”, joilla miltei joka 
viikko on täällä kokouksia ja juh­
lia, joita he nimittävät “kansan­
kokouksiksi". Tarkotuksena on 
saada kansa innostumaan, jotta 
se yksimielisesti äänestäisi $6,- 
C00.000 tiebondilainan puolesta, 
mikä tekisi mahdolliseksi laajo­
jen tieverkkojen rakennuttamisen 
Oregonissa ja samalla avustaisi 
autokauppiaitamme, joille silloin 
tulisi kultainen tilaisuus tukkia 
autojaan jokaiselle farmariukolle 
tarvitsipa hän sellaista ajopeliä 
sitten tai ei. Niinpä on taasen 
sellainen meluava kokous järjes­
tetty tulevaksi keskiviikkoillaksi 
Astoria Teatteriin, johon koko 
Clatsop kauniin väestö kuulema 
on kutsuttu iloitsemaan ja vii­
sastumaan — autokauppiaiden e- 
duksi.

Maitokärryt särkyivät.
' Sunnuntaina aamulla kun Cox- 
nimisen maitofarmarin ajuri oli 
eräässä talossa parhaallaan mai­
toa viemässä kaupungin keskuk­
sessa. pillastuivat hänen hevo­
sensa jostain tuntemattomasta 
syystä ia alkoivat täyttä laukkaa 
juosta Olneyn tielle päin. Tänne 
päästyään ne törmäsivät päin ir­
tonaista likakasaa, mikä kaasi 
vaunut ja ne hevosineen päivi­
neen nakkasi tien sivuun. Toi­
nen hevosista oli päässyt valjais­
ta irti ja juossut tiehensä ajurin 
saavuttaessa vaunut, mutta toi­
nen sitävastoin oli niitten kans­
sa kierinyt alas tien vieressä 
olevan rotkon pohjaan ja makasi 
siellä särkyneiden ajopelien alla 
sätkvtellen koipiaan. Hevonen 
saatiin kuitenkin tielle hengissä, 
vaikkakin pahoin loukkaantunee­
na. mutta maitovaunuista. enem­
pää kuin maidostakaan ei enää 
ollut sanottavasti mitään korjat­
tavaa jäljellä.

Kuinka ne laivanikkarit 
järjestyvät.
Tässä lehdessä on jo mainittu, 

että Astorian laivaveistämön nik­
karit ovat perustaneet union.

Kuten tiedetään, olivat tuon 
järjestymisen alkuunpanijat Mc- 
Eachern laivaveistämön nikkarit. 
Tuon järjestäytymisen joka ei 
suinkaan ole vielä ollut pitkän 
pitkä, sillä se aika sopii vielä 
kolmeen kuukauteen. Mutta huo­
limatta ajan lyhyydestä, on jär- 
jestäytymistyö mennyt yli toi­
veitten, ainakin mikäli on kysy­
myksessä yllämainitun laivaveis­
tämön työläiset, sillä voidaanpa 
ilahduttavana seikkana mainita, 
että niistä on jo järjestäytynyt 
enemmän kuin puolet. Ja kun 
vielä otetaan huomioon se seik­
ka. että kykenevftnmät työn joh­
tajat ovat myöskin järjestäyty­
neet, niin todenmukaiselta näyt­
tää. että ennen kuin tämä unio 
on kaikkiaan toiminut kuutta­
kaan kuukautta, niin kaikki ne 
tuon veistämön työläiset ovat 
järjestyneet, jotka vähääkään

HYVÄLIIKE^
TILAISUUS

Hyvä. puhdas ruokatavarakauppa. 
Uusi varasto  ja  kalusto. Uusi kon­
k reettinen  rakennus, 20x60, v aru ste t­
tu paksulasisella edustalla. A sfaltti­
katu  ja sem enttikäytävä. Sähkövalot, 
kaupungin vesi, hyvä kasvava kau- 

I punki ja suuri suom alais-asutus. O- 
■ a lis ta ja lla  on toinen liikesuunnitelm a. 

$4,000.00 käteistä , loppu hyvillä »»h- 
i doilla. Erinom ainen tilaisuus sille,
I joka haluaa saada hyvän liikkeen, 
i T iedustelkaa osotteella:

Jno. E. Harley
187—12th St., Phone 32, Astoria, Ore.

V astapäätä  W einhard hotellia.

tuntevat oman luokkansa aak­
kosia.

Mutta kuten tiedetään, on As- 
toriassa toinenkin laivaveistämö, 
jossa työskentelee yksinomaan 
suomalaisia. Tämän laivaveistä­
mön työläiset ovat visusti tähän 
asti pysyneet pois järjestöstä.

Tämä on vähän selittämätön 
seikka, kun ottaa huomioon sen 
että he ovat viime aikoihin asti 
työskennelleet pitempää päivää 
ja huonommalla palkalla kuin 
tuon toisen veistämön työläiset. 
Ja sitäpaitsi kun ottaa huomioon, 
että eihän Astorian suomalaisten 
valistustason pitäisi olla alem­
pana kuin muidenkaan kansalli­
suuksien, niin käy tämä seikka 
sitäkin selittämättömämmäksi.

Asiain näin ollen olemme me 
suomalaiset joutuneet hiukan 
kriitilliseen asemaan toisiin kan­
sallisuuksiin kuuluvien työläisten 
kysellessä syytä siihen miksi ei­
vät suomalaiset laivaveistämö- 
työläiset yhdy järjestöön. Minä 
kuitenkin luulen, että tämä asia 
on harkitsemisen arvoinen ja en­
nenkaikkea se vaatii pikaista rat­
kaisua. Siksipä jätinkin tämän 
asian teidän itsenne harkittavak­
si ja luulen, että tiedätte ratkai­
sutavan ja tunnette lain: Joka 
ei ole meidän kanssamme, se on 
meitä vastaan.—Union mies.
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CALIFORNIA

SAN FRANCISCO.
Uskollinen karjankasvattaja

Frank C. Oxman, eli toisin­
sanoen San Franciscon kauppa­
kamarin ostettu todistaja Moo­
neyn oikeusjutussa, on nyt kau­
pungin vankilassa vangittuna 
vääränvalan teosta, jonka perus­
teella J. Mooney tuomittiin hir­
teen. Oxmania vaastaan on jo 
ilmennyt niin kouraantuntuvia 
todistuksia, että viranomaisten 
on ollut pakko vangituttaa Ox­
man, niin katkerata kuin se heille 
lienee ollutkin. Jutun käsittely 
viranomaisten taholta ensin 
työnnettiin suurvalamiehistön kä­
siteltäväksi (grand jury), joka 
kaksikymmentä minuuttia asiaa 
pohdittuaan lykkäsi sen käsittele­
misen oikeusistuimen käsiteltä­
väksi.

Thomas J. Mooney’ä sekä toi­
sia saman kuuluisan Friscon 
pommijutun yhteydessä vangit­
tuja ja tuomituita ruvetaan en­
tistä tehokkaammin puolusta­
maan. Konetyöläisten unio, joka 
käsittää useita tuhansia jäseniä, 
päätti t.k. 17 p :nä pitämässään 
kokouksessa vedota kaupungin 
työläisten keskuskomiteaan La- 
bor Council, että se verottaisi 
kaikkia San Franciscon unioitten 
jäseniä yhden tunnin palkalla, 
sekä valitsisi erityisen toimi­
kunnan valvomaan tätä puolus­
tustaistelua, sillä tässä jutussa 
ei ole -ainoastaan kyseessä Moo­
neyn. eikä toisten syytettyjen 
henki, vaan tällä jutulla kauppa­
kamari aikoo antaa kuoleman- 
iskun koko unionistiselle liikkeel­
le San Franciscossa. Siksi juuri 
sanottu unio vetoaa kaikkiin jär­
jestyneiden yhteiseen ja yhtäläi­
seen avustukseen. On pidettävä 
mielessä tämän asian yhteydessä 
että täällä Friscossa on 70,000— 
80,000 union jäsentä, joiden tun­
tipalkka vaihtelee 35c—90c, että 
jos tällainen päätös saadaan kes- 
kuskomtieassa menemään läpi, 
niin se avustuskin jotain “maun- 
taa". Puuseppäin järjestö on 
myöskin päättänyt kautta Yh­
dysvaltain ja Canadan kehottaa 
kaikkia unioita keräämään avus­
tusta mainitun asian avustami­
seksi.
“Ferrymiesten” lakko ehkä 

vältetty.
Jo pitemmän aikaaa on ollut 

kyseenalaisena työajan lyhennys 
höyrylauttatyöläisten ja rautatie- 
komppanioiden välillä ja useita 
kertoja on oltu siinä luulossa, 
että ilman lakkoa ei näitä asioita 
voida sovittaa, mutta kerta toi­
sensa perästä on asia lykätty ko­
mitean käsiteltäväksi, johon 
kumpikin puoli on valinnut edus­
tajansa. Nyt kuitenkin näyttää 
hyvin lupaavalta. nim. että työ­
läisille täytyy myöntää heidän 
vaatimansa kahdeksan-tunnin työ 
päivä.
Setä Samuli tarvitsee 60 

paatintekijää
Mare Islamiin laivaveistämöl- 

lcen, sekä lupaa koko nättiä 
palkkaa ensi luokan miehille. 
$4.56 8:lta tunnilta ja $6.27 10- 
tuntiselta työpäivältä. Muitakin 
mekanikkoja kuulutaaan irvit­
tävän samassa paikassa. Ottakaa 
siis nyt työtä, kun sitä kerran 
tarjotaan!
Meidän hyväksi tunnustettu 

lauluseuramme
antaa vierailukonsertin W. 

Berkeleyn s. s. o. toveriiuvalla 
sunnuntaina 29 p :nä t.k. Laulu- 
seuramme on nyt jo siinä kun­
nossa, että sen kanssa jo kehtaa

mennä vieraisillekin. On näet pi­
detty parisen konserttia täällä 
omissa nurkissa ja molemmilla 
kerroilla on se saanut yleisön 
tyytyväisyyden ja myötätunnon 
osakseen. Se meidän johtajam­
me on kerrassaan mestari saa­
maan huonoistakin voimista köö- 
rin kuntoon. Ottakaa huomioon 
tällä kerralla. Konsertti annetaan 
ainoastaan Berkeleyssä, siksi lau­
lun ystävien ei pitäisi sivuuttaa 
tätä harvinaista tilaisuutta. 
Takaisin luonnonhelmaan

juhlimaan pitkän talven jäl­
keen ! Totikok. 6 p :nä on osaston 
kenttäjuhla luonnonihanassa East 
Shore puistossa. Eipä kenenkään 
kuolevaisen pitäisi sivuuttaa tä­
tä juhlaa, sillä se on meille kai­
kille hauska ja virkistävä retki. 
Senaattorimme Nestor Matson

jo lähti täältä sinne Astoriaan 
niille "kalakäräjille”. Kovasti si­
tä kaveria evästettiin matkaa 
varten. Veli Santerikin oli tuo­
massa topeskaa Reedleystä saak­
ka. Kyllä se veljet, seattlelaiset, 
on nyt sillä tavalla, että kun 
Nestori eväslaukkunsa avaa, niin 
pitäisi siellä olla Toverille sa­
puskaa vielä toiseksi kymmenek­
si vuodeksi Astoriassa möyhen­
nettäväksi.
Naisten osuuskoti 

vielä elää ja tarjoaa lämmintä
ja mukavaa samassa paikassa 
kuin ennenkin. Käykää juttua- 
massa uuden emännän kanssa.

Naapuri.

Osastomme työkokouksesta
12 p.nä. Tärkeimpänä keskus­

teluna oli alustukset länsipiirin 
edustajakokoukselle, jossa annet­
tiin evästykset edustajallemme 
niistä mitä kannatimme ja mitä 
vastustimme. Lyhyesti mainit­
tuna kannatimme niitä alustuk­
sia, jotka tähtäävät agitatsioni- 
työtä, myöskin kannatimme nuo­
risoliittojen perustamista eng­
lanninkielisten kanssa yhdessä. 
Edelleen kannatimme länsipiirin 
sihteerin valitsemista yleisäänes- 
tvksellä sillä ymmärryksellä, että 
hän voisi saada Toverissa lisä­
työtä piirisihteerin toimen ohel­
la. Näin ollen hänen toimensa 
tulisi vakituiseksi piirin palve­
luksessa. Toverin toimitukseen 
olimme tyytyväisiä, niin sotaky- 
symyksiin suhtautumisessa kuin 
myöskin taloudellisiin järjestöi­
hin nähden — se tahtoo sanoa, 
että Toveria nykyisesä asussaan 
rohkenee kaupata työläisten ää­
nenkannattajana kenelle hyvänsä. 
Toverin yhtiökokoukselle lähe­
timme seuraavat mielipiteemme 
Toverin muutosta ja talon ra­
kentamisesta :

Että tällä hetkellä 'koveria ei 
muutettaisi, eikä taloa rakennet­
taisi, mutta jos niin kävisi ko­
kouksessa, että päätettäisiin ra­
kentaa Toverille oma tupa, niin 
olimme sitä mieltä, että raken­
nettaisi se Astoriaan. Tähän ei 
sisälly kaikki keskustelut viime 
kokouksesta, eikä päätöksetkään, 
mutta olkaapa hyvä ja tulkaa 
ensi kokoukseen t.k. 26 p :nä. niin 
saatte kaikki uutiset sieltä e- 
dustajakokouksesta. Uusia jäse­
niä myöskin otetaan työkokouk­
sissa.
Osastomme hommasta

tällä ympäristöllä. — Niinkuin 
tiedätte että täällä samoin kuin 
muuallakin toimii monta ala­
osastoa ja komiteaa ja meillä ne 
tällä hetkellä toimivat — saan 
ilokseni ilmoittaa, että 28 p. huh­
tikuuta, lauantai-iltana, osaston 
kaikki alaosastot toimivat suu­
ren yhteisen ohjelma-iltaman. 
Sielä • tulevat esintvmään soitta­
jat, laulajat, Kisaveikot. Myös­
kin lyhyt ohjelma, puheita, runo­
ja v.m. Sanalla sanoen, sinä il­
tana tulevat kaikki eri luonteet 
tyydytettyä ohjelman monipuoli­
suudella. Sota ei meihin vaikuta. 
Muualla hinta nousee ja mitta 
pienenee. Tämänkin arvokkaan 
illan sisäänpääsy on vain 25c. 
World-lehden toimittaja,

tov. J. E. Snyder. Oaklandista, 
puhuu Vappu-juhlassa East 
Shore puistossa, aineesta: Viime- 
kesäinen pommiräjähdys täällä 
ja Tom Mooneyn yhteys siihen. 
Olette paljon lukeneet ja puhu­
neet siitä, mutta nyt on tilaisuus 
tulla kuulemaan miestä, joka on 
seurannut ja ollut lähellä tätä 
juttua, joten voi uskoa, että 
hänellä on paljon jännittävää ja 
mielenkiitnoista sanomista. Kut­
su myös yllämainittuihin tilai­
suuksiin on, kutsumus oppimaan 
ja nauttimaaan. Juhlakenttä au­
kaistaan kello 10 e.pp. Sisään­
pääsy 25 senttiä. Musiikista pi­
tää huolen tätä tilaisuutta var­
ten laajennettu orkesteri.

Rantajätkä.

FORT BRAGG. 
Referaatteja.

Osaston kokouksessa, huhtik.
1 p. valittiin seuraavat virkaili­
jat : Organiseeraajaaksi \\ illiam 
Salmi, rahaston ja jäsenkirjuriksi 
William Koponen, rahastonhoi­
tajaksi Matti Piilola, tilintarkas­
tajiksi Matti E. Hellman, Kalle

Kesti ja \  äinö Gummerus. Kir- | 
jallisuuskomiteaan valittiin sih- ! 
teeriksi Gust Fräki ja jäseniksi 
Matti E. Hellman, Frank Mäke- • 
là, William Salmi. Matti Piilola. 
Eino Gummerus, Mandi Mäki ja ‘ 
Karl Nyssola. !

\  irkailijain valintaa jatkettiin 
15 p:n kokouksessa, valitsemalla 
Mandi Mäki pöytäkirjuriksi ja 
kirjeenvaihtajaksi ja uutistenkir- 
joittajaksi Arvid Nelson. Tämän 
lisäksi 15 p:n kokouksessa käsi­
teltiin m.m. seuraavat asiat:

Erick Kaaarnis, Salmi ja Nel-j 
son valittiin laatimaan alustuk-j 
sia valtiojärjestön neuvotteluko-I 
koukselle, joka pidetään kesjuh- j 
lien aikana.

Tov. John Gustafsonin hyväk- ! 
si oli kerätty kahdella keräys- 
listalla avustusta, yhdellä $11.60 , 
ja toisella $9.75. Rahat ilmo- ■ 
tettin tilitetyn asianomaiselle.

Osaston virkailijoita muistutet- j 
tiin ryhtymään toimenpiteisiin I 
vuosijuhlan viettämiseksi huhtik. | 
28 p.

Kirjallisuuskomitean ilmotet- I 
tiin läheisessä tulevaisuudessa i 
toimeenpanevan kenttäjuhlan! 
South Porkissa lyhentääkseen ! 
velkaaansa Toveriin.

Fairport I 
iin (molemmat 
myyjäisliput 
sen Työväen- 
nalta” saaapunut 
kirje jätettiin huomioonotta­
matta.

Käsiteltyään puolen tusinaa 
muita kirjeitä kokous ryhtyi tar­
kistamaan piirikokoukselle laa­
dittuja alustuksia sekä oman e-

Utz & Dunn m 
hyviä

Kenkiä naisille
Moitteeton muoti, mukavuus ja kestävyys. — Kaikki uu­
sinta muotia on näytteellä tässä ihmeellisessä jalkatavaia- 
varastossa.

Hinnat vaihtelevat: $2.75, $3.00, $3.50, $3.75, $4.00—$10.50 

TEIDÄN VALIKOIMA MELKEIN RAJOTTAMATCN

The BEE HIVE
530 Commercial St. AINA LUOTETTAVA. 535 Bond St.

larborin ja Conneau- i;H iH iiiiiiiiz in fiiiiiim s iiiE s s i!iin n is is iiiiiiin ii? n n in iin a n iv n in iin  
nat Ohion valtiosta) ¡9 ’•

:* S::S I  Marshfieldiii ilmotuksia !
MHiisBiifBfnieeiniiBs»nesriEisH3!itiEi;»iiis!siHiiii»iiiiiiiiiiBHiinnii

marshfield bakery Sinun. Räätäliluke
Telef. 428.

Kysykää
dnstajamme eväitä. Osaston alus- ! KOVAA
ti komitean valmistavat eväät ■ sekä

133 Second St. 
liikkeestäm m e 

JA  PEHMOISTA LEIPÄÄ 
kaikenlaisia  leivoksia 

C. A. Hsm es. omist.
*hyväksyttiin melkein ilman muu­

tosta, kunnes ehdottivat Tove-
ritlarc, kokoa laajennettavaksi, I jgiHgU HARDWARE CO.

' * Marshfield, Oregon. •
aputöimittajan lisäämistä ja ti­
laushinnan korottamista $1.50. 
Tällaisen alustuksen tekeminen 
kiellettiin 15 äänellä 6 vastaan.

Osaston kokous keskeytettiin 
klo 4 tienoissa iltapäivällä ja 
ryhdyttiin pitämään klubin ko­
kousta, jossa erikoisena asiana 
tiedettiin tulevan esille kysymyk­
sen klubin soittokunnasta. Usei­
ta metsämiehiäkin oli saapunut 
kokoukseen ilmaisemaan mieli­
piteensä soittokunnan elämän­
ehdoista. Nykyisissä klubin ja 
soittokunnan välisissä säännöissä 
on pykälä, jonka mukaan soitto- ! 
kunnalla on oikeus käyttää yksi j 
lauantai-ilta sekä yksi sunnuntai- 
ilta joka kuukausi omaksi hy­
väkseen vastapalkkioksi siitä, e t- , 
ta soittavat vapaasti kaikissa klu­
bin toimeenpanemissa iltama- ja 
tam-si tilaisuuksissa. Sunnuitai-
iltaa ei soittokunta ole koskaan 
käyttänyt ja oli valmis siitä luo­
pumaan. Kokoukselle tehtiin esi­
tys, että molemmat illat kielle­
tään soittokunnalta kumoamalla 
kysymyksessä oleva pykälä sään­
nöistä. Esitys aiheutti vilkkaan 
kaksipuolisen keskustelun, jonka 
jälkeen säännöt jätettiin entisel­
leen 16 äänellä 3 vastaan.

Soittokunnan johtajan paikka 
päätettiin julistaa auki, koska 
nykyinen johtaja, August Karja- 
mäki, <»li .-.anonut itsensä irti.

Haaalin lukutupa päätettiin 
sulkea, koska siellä ei kukaan 
enään viitsi käydä lukemassa ja 
poikaset sen sijaan käyvät siellä 
nakertelemassa seiniä puukoil-

* * * * * * * * * * * * * * *

Ranta-, putki- ja urheilutava- • 
raa. Uuneja, kyökkitavaraa, Sher- • 
win-W illiamsin m aaleja. (k) •
Fooni 8 L. 86 M arket Ave. • 
* * * * * * * * * * * * * *

Teen naisten  Ja m iesten  pukuja, 
korjaan  myös vanhoja.

J. V. KOSKI,
75 Market Avenue.

Ruokaa ja asuntoa
saatavana

J. Karin
Boortitalossa, 510 Broadway, 

M arshfield, — — — — — Oregon.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan !

Union Sikaari Storessa
on saatavana kaiken laisia  virvokkeita 
ja  tupakkaa. Myös hauska  ajan- 
kulutuspaikka.

O. Richter.

mukaan loukkautumisen sattues- Ei tiedä mikä täällä tulee,
sa.
Nuorisoliiton kokouksessa

saman päivän iltana yhtyi liit­
toon yksi uusi jäsen, Ina \  alley. 
Liiton kirjeenvaihtajaksi Tove- 
rittaren lasten osastoon valittiin 
Arne Thompson. Jokainen liiton 
nykyinen jäsen velvotettiin tuo­
maan yhden uuden jäsenen seu- 
raavaan kokoukseen. Liitto päät­
ti panna toimeen ensimäisen var­
sinaisen huvitilaisuutensa henäk. 
4 p:n aikana, jolloin osastokin 
juhlii monipuolisesti. Jokainen 
kokouksessa olija päätti tuoda 
seuraavan työkokoukseen val­
miiksi harkitun suunnitelman, 
miten iiiton kokoukset saataisiin 
mahdollisimman mielenkiintoi­
seksi. vilkkaaksi ja innostavaksi. 
Toveritar Mandi Mäki

matkusti Astoriaan. Ore., maa­
nantaina. huhtik. 16 p:nä, ollak­
seen ajoissa piirikokouksessa 
sekä Toverin yhtiökokouksessa. 
Kansalaisemme

laan. Lehtiä saa lukutuvasta lai- Kalle \\ esteberg. on hankkinut 
nata taloudenhoitajan välityksel-! itselleen Ford-automobiilin. 
lä, jonka jälkeen ne myydään Sysmäläinen
niitä välittävälle romukauppiaal- esitettiin verrattain suurelle 
le. | katsomolle osaston näyttämöltä.

Osaston kokousta jatkettiin huhtik. 14 p:n iltana. Sateinen 
klo 7 illalla. Edustajaksi Tove-j ilma näytännön edellisenä päivä- 
rin yhtiökokoukseen valittiin nä oli antanut metsämiehillekin 
Mandi Mäki. Viime kokoukses-: tilaisuuden saapua kaupunkiin 
sa tehtv päätös, jolla

kun kaikki tavaran hinta nou­
see ennen kuulumattomiin, eikä 
näytä, että palkat nousisivat sa­
massa suhteessa, joten pian saa 
tehdä työtä ruuan kanssa vastak­
kain. puhumattakaan muista elä­
män välttämättömyyksistä.
Suomalaiset täällä 

olivat tapella nahistaneet. jos­
ta oli tuloksena yhdelle pahat 
silmälasit, toinen joutui linnaan 
ja kolmas heiltä pääsi karkuun 
ylös kaivannon päälle, joten hän 
säästyi Setä-Samulin kourilta ja 
saanee olla rauhassa.
_______Canyon tallustaja.

SEATTLEN JA YMPÄ­
RISTÖN TOVERIT

TOVERIN 
116 4th

“SAPASSA” 
Ave., So.

K äykää katsom assa! Palvelem m e 
ilomielin! Telefooni vapaasti käytet- 
tävissänne kaupungin ra ja  in sisällä.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.
-1-4-1-H-l' 1 11-d-i-i-r i i i 1-l-l-M I i l  i i

A juriliike
oo O O O

.  , ,  . . i ä  • ----------------?’* muuttoja, ajaa hiiliä O
:iin Toverille talon rakentamista perukkaaa mvöten. Uuden johta- i 2 j’ .T,uu,ta lavalllTcn “hiriitkkeeseen kuu- o 
\storiaan, peruutettiin ja edus- jän ohjaamina näyttelijämme o-¡o  ja työstä pidetään hyvä huoii.— K o n t-o  

sottauiuvat kehittyvän’ nopeasti. - - ri-ja ” !1i 268 Tay,or Ave- .Far™arit o 
joten esitys sujuu entistä vilk­
kaammin joka kerta kun

Allekirjottanert ovat
, i r '  . 1 - / - ^  ' vään kuntoon ikannatet-i ama Lomptchen ja Greenwoodin o tehdä kaikmiai«

taja evästettiin sensijaan ehdot­
tamaan. että Astoriaan, Seatt- 
ieen ja Portlandiin valitaan eri­
koinen toimikunta, joka ottaa 
mahdollisimman tarkat tiedot 
kunkin paikkakunnan edellytyk­
sistä Toverin tulevaksi kotipai­
kaksi, jonka jälkeen kysymys on 
alistettava länsipiirin jäsenistön 
iei osakkaiden) yleisäänestyksel- 
lä ratkaistavaksi.

Piirikokouksen edustajalle an­
nettiin vielä sellainen evästys en­
tisten lisäksi, että hänen on a- 
lustettava, että kokous päättää 
painostaa eri paikkakunnille pe­
rustettavaksi teollisuus-unioita, 
ellei paikkakunnalla jo ennestään 
ole sellaista olemassa, ja että 
nämä teollisuus-uniot ottavat toi­

m i s i
kappale asetetaan näyttämölle. 
Pitäkää mielessänne

osaston vuosijuhla huhtik. 28 
päivänä.

Il UTAH

nyt saaneet hy- 
i ja voi

muuttoja.

käydessään Astoriassa voivat jättää he- O 
O- vosensa talliimme. 0O • 0
O SEABORG TRANSFER COMPANY 0  

4-1-H-11I H-Hl 1 | 1 H l l  m m ?

D r.E .E .P A JU N E N
HAMMASLÄÄKÄRI

ottaa vastaan sairaita Spexarth 
rakennuksessa. Roam 317.

Hyvä tyd ja kohtuulliset hinnat.
¡1 ftSTORIA :: OREGON

Varastoomme on saapunut suuri 
valikoima kaikenlaista

PUTKIEN ASETUS-ALALLE 
kuuluvaa tavaraa , kuten kylpyam mei­
ta, poilareita, «ikkejä, pesuvateja, 
vesik losetteja  ja putkia k a lk e tta  laa- 

i i . f - . r i diMta. M yöskin otam m e teh täv äk ­si on tästä \ ahjosta \abttu J. g^mme kaikkea putkien asetusa la lle  
l oola ja joka lahti matkalle 17 »kuuluvaa työ tä  kohtuullisilla  hlnnoll- 

ip:nä. Hän myös valtuutettiin e -»la 1* nopeasti.
, . . . .  . . .  i dustamaan osastoamme Toverin! ANDERSON & EKhautaus- ja apurenkaiden tehta-j R y  kokouksessa> jossa nävttää l235 Taylor Ave.. p uhe,,„  42«
van, sensijaaan että ryhdyttai-1 tukvan hyvin - 1-------------
siin painostamaan hautaus- ja 
apurenkaiden perustamista uu-

BINGHAM.
Osaston toiminnasta.

Osastolla oli kokous t.k. 16 p. 
j jossa annettiin evästys edusta- 
j jalle länsipiirin kokoukseen, jok-

mintaohjelmaansa nykyisten

tärkeitä asioita 
esille, m.m. Toverille oman ta­
lon rakentaminen tai ostaminen.

• • • • • • • • • •
VIENNA CAFE

•  Crystal teatterin viereesi
•  535 Comm’1 8t. Agt ria
•  H vvää ruokaa saatavana. Ya-
•  tävRliinen kohtelu.
“  Suom alaiset syökää mei lä!

s.lle pa.kkakunn.lle, kuten wash - , joka nn perinpohjin harkittava. 
ington.la.set tover.t ovat ehdot-; enncIlkuin rvI,dv/aan nain ; 
taneet. Erikoisena tehtävänä rjil, t,hrauks;in. ' |
naiden un.o.den v.rka.l.ja.n ta- Kylamme kuulumisia. I
noita suositeltiin sitä, että he , •
huoleht.vat n.sta o.kc..ks.s.a se- • kiriee#säni kerr, a ä jtai. ' « « « « »
ka korvauksista, jotta jäsen,lla pa,r a man kävntiin, olikin väärää, „ HAMMAS KiTTtA
on en valtioiden » p a l u n i ,alak.v,. h„hupulletta; sillä otta|,ee pitcm; ( »«¿»»«¡HJU

:män ajan ennenkuin saadaan vesi
Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­

ka ilmoittavat Toverissa.

•••••••••• •«•••<)•••

pumpattua pois ja työpaikat kun­
toon.

à ...... uaiiiniasiuHKarinne ka ttä a
aam m »fckntiä kolonsa, jok »  s,.n täyttää, toin  
e tte i kylm ä ilm a eikä ro o k s tiun  o paäsd H inta  
postunak-niinoen. .37«. •• a

------- L igneirtB  Apteelri oo enr.rio--------
------- suom. Aptoeki YhdysvaiLuba-------

F- A . LigaeB C n...Superior. W»a.


